



JAVNIM IN ZASEBNIM VRTCEM

Številka: 6030-3/2023 (051)

Datum : 11. 8. 2023

ZADEVA: OKROŽNICA

Spoštovana ravnateljica, spoštovani ravnatelj.

V zvezi s ponedeljkom, 14. avgustom 2023, vam posredujemo še naslednja **NUJNA DODATNA POJASNILA**:

14. avgust 2023 – ORGANIZACIJA NUJNEGA VARSTVA V VRTCIH

V skladu z Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami lahko poveljnik Civilne zaščite sprejema odredbe, ki so potrebne za izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči v naravnih in drugih nesrečah. Iz medijev ste bili že obveščeni o izdani odredbi fizičnim in pravnim osebam, ki opravljajo trgovinsko dejavnost, s katero je odredil možnost odprtja prodajalen, v katerih se prodajajo živila, tehnično blago in otroška oprema, ne glede na določbo zakona, ki ureja trgovino tudi ob nedeljah in z zakonom določenih dela prostih dnevih. Odredba velja od 5. 8. 2023 do preklica in velja za celotno državo.

Ker je najavljen tudi sprejem odredbe, s katero bo poveljnik Civilne zaščite predvidoma odredil delo zaposlenim v javnih zdravstvenih zavodih in pri koncesionarjih v javni zdravstveni mreži, zaposlenim v centrih za socialno delo, na področju veterine ter v zavarovalnicah,

vse ravnateljice in ravnatelje vrtcev, kot tudi županje in župane občin prosimo, da se odredbam poveljnika Civilne zaščite prilagodijo tako, da za starše, ki jim bo odrejeno opravljanje dela v ponedeljek, 14. 8. 2023, zagotovijo nujno varstvo otrok.

PROŠNJA ZA POSREDOVANJE PODATKOV

Za pregled stanja nujno potrebujemo podatke, **kateri vrtci** bodo v ponedeljek, 14. 8. 2023, delovali in v **kakšnem obsegu** (število oddelkov).

Prosimo, da podatke posredujete SAMO TISTI VRTCI, ki boste v ponedeljek, 14. 8. 2023, delovali.

Informacijo posredujte, če je le mogoče, danes **do 15. ure** na e-naslov Ana.Stanovnik@gov.si sicer tudi kasneje, tekom današnjega dne.

Za vaš odziv in sodelovanje se vam vnaprej zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.



Matjaž Barič
v.d. generalnega direktorja
Direktorat za predšolsko vzgojo
in osnovno šolstvo

Boris Zupančič
Sektor za osnovno šolstvo
Direktorat za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo
po pooblastilu v.d. generalnega direktorja
št. 020-31/2023/14 z dne 31. 7. 2023

V vednost:
- vsem občinam